

Орейро Наталия

17.9.00.

НАШ ПОСТЕР

Храбрая куколка

Сердца наших телезрителей Наталия Орейро покорила своими ролями в сериалах «Богатые и знаменитые» и «Дикий ангел». Между прочим, оригинальное название последнего — «Храбрая куколка» (а в Аргентине «Дикий ангел» называется именно так) — стало и ласковым прозвищем актрисы. Да, смелости этой девушки не занимать: в шестнадцать лет юная уругвайка получила маленькую роль в аргентинском сериале «Непобедимое сердце» и переселилась в Буэнос-Айрес, где стала жить совсем одна. Ее не пугали ни жизнь вдали от близких, ни безденежье, ни работа с утра до вечера. Именно тогда Наталия познакомилась с аргентинским актером Пабло Эчарри. Как вспоминает сама Ната, он пригласил ее в кафе и поинтересовался, что заказать. Наталия попросила чаю и хлеба с маслом. С тех пор и вот уже почти семь лет он числится ее женихом. Да-да, именно женихом, слово «бойфренд» истинная латиноамериканка Наталия не признает. Пару эту в Аргентине обожают: когда жизнь их временно развернула, публика переживала как за близких друзей... Сначала Наталия исполняла небольшие роли в сериалах, играла на сцене, в 97-м привлекла к себе внимание, снявшись в теленовелле «90-60-90». Главная роль в «Богатых и знаменитых» сделала Нати популярной. А потом она еще и запела и без страха бросилась на завоевание музыкального шоу-бизнеса. В «Диком ангеле», который сделал ее звездой первой величины, она уже сама исполнила главную музыкальную тему, и сейчас ее звонкий голос раздается из всех московских киосков звукозаписи — спрос на Наталию Орейро огромен и у нас. И напоследок приятная новость для российских поклонников Наталии: канал РТР обещает показать в наступающем сезоне комедию «Аргентинец в Нью-Йорке» с ее участием.

ТВ Парк
2000-17 серб-065. Татьяна Яковлева



ПОНЕДЕЛЬНИК — ПЯТНИЦА

РТР. 15.25